11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 20.12.2009 17:13:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 21.12.2009 08:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122971/answer/122972




YBaxaemas Mpuna! [Tosropute Y3U y opyroro cneuranucra. Ecu suyko He OymeT oOHapyXKeHO, TO
HeoOX0OMMO BHIIIOJIHUTH KOMIBIOTEPHYIO TOMOTpadrio W/Uii UarHOCTAYECKYIO J1arapoCKOIHIo.
Ecnu suyko 6ygeT HaleHO BO BpeMs JIallapoCKOMIUYeCKOM Onepalni, TO eCTh BEPOSTHOCTh TOTO,
YTO €ro MOJIYYUTCS HU3BECTHU B MOIIOHKY. Ecnu sMYKo HageHo He OYOeT - 3HAYUT, 3TO MOHOPXU3M
(BpOXOEeHHOE OTCTYTCTBUE ONHOTO sindKa). Ecu BTOpOE IMYKO OCTaHETCS 3MOPOBEIM 0 MOMEHTa
3ay4aTHs, TO pUcK Gecrmonust cocTaBnsieT 0koio 30%. Yoauu.



